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SPEKTAKEL 
CITYBAND KONCERT:
Simfonični orkester in 
Maja Keuc, Masayah, 
Bojan Cvjetićanin, 
Boštjan Dermol in 
Kvatropirci
Kupon za vstopnico 
na zadnji strani





AVTOCESTA
LJUBLJANA-MARIBOR 



CELJE CENTER
LAŠKO, ZIDANI MOST



ROGAŠKA SLATINA

CITYCENTER CELJE 
MARIBORSKA CESTA 100, 3000 CELJE
T: 03 425 12 50
M: 041 909 020
E: INFO@CITY-CENTER.SI
SPLETNA STRAN: WWW.CITY-CENTER.SI
FB: FACEBOOK.COM/CITYCENTER.CELJE
INSTAGRAM: CITYCENTER_CELJE

ODPIRALNI ČAS
PON. - PETEK 9:00 - 21:00
SOBOTA 8:00 - 21:00

CELJSKE LEKARNE
PON. - PETEK 9:00 - 20:00 
SOBOTA 8:00 - 20:00

ČETRTEK, 25. 6., DAN DRŽAVNOSTI, ZAPRTO
SOBOTA, 15. 8., MARIJINO VNEBOVZETJE,  ZAPRTO

AKTUALNE DELOVNE ČASE LAHKO SPREMLJATE NA NAŠI 
SPLETNI STRANI WWW.CITY-CENTER.SI.

NAKUPOVALNA DESTINACIJA CITYCENTER CELJE
• VEČ KOT 80 TRGOVIN 
• VEČ KOT 500 BLAGOVNIH ZNAMK 
• 1600 BREZPLAČNIH PARKIRNIH MEST 
• OTROŠKI PARK DŽUNGLA

VEČ KOT LE ESTETIKA: JE NAŠA 
PODOBA NAŠE NAJMOČNEJŠE 
ORODJE? 

ZGODOVINA NAS UČI, DA VISOKE PETE NIKOLI NISO BILE ZGOLJ MO-
DNA KAPRICA, TEMVEČ ORODJE MOČI, STATUSA IN CELO PREŽIVETJA. 
VERJELI ALI NE, NJIHOVI ZAČETKI NISO POVEZANI Z MODNIMI STEZA-
MI, AMPAK Z BOJIŠČI DALJNEGA VZHODA. PERZIJSKI KONJENIKI V 10. 
STOLETJU SO PETE NOSILI Z JASNIM NAMENOM: DA SO LAŽJE IN BOLJ 
STABILNO STALI V STREMENIH, KAR JIM JE OMOGOČALO, DA SO MED GA-
LOPOM NATANČNO STRELJALI Z LOKOM. PETA TAKRAT NI BILA MODNI 
DODATEK, BILA JE STRATEŠKA PREDNOST. 

Šele kasneje, ko je na sceno stopil Ludvik XIV., znan tudi kot Sončni kralj, so pete 
postale statusni simbol. Ludvik, ki je bil, roko na srce, malce nižje rasti, je oboževal 
svoje rdeče pete, ki so svetu sporočale: »Jaz sem nad vami.« Danes, ko se priprav-
ljamo na sproščene poletne dni, se morda zdi, da je urejenost sekundarnega pome-
na, a resnica ostaja: naša podoba govori, še preden spregovorimo mi.

Nedavno sem zasledila misel Richarda Yuja, ki me je globoko ustavila in me 
spodbudila k razmišljanju o tem, kako močno naša zunanjost vpliva na to, kako 
nas okolica sprejme. Pravi, da se bodo ljudje do vas obnašali točno tako, kot se 
predstavljate svetu skozi svojo podobo. Sliši se surovo, morda celo krivično, a člo-
veška psiha deluje hitreje od naše vljudnosti. Če v prostor vstopite, kot da vam je 
vseeno zase, zakaj bi kogarkoli drugega brigalo, kaj imate povedati? Če se oblačite, 
kot da nimate česa izgubiti, ljudje podzavestno sklepajo, da jim nimate česa ponu-
diti.

Tu ne govorimo o dragih etiketah, prestižnih urah ali slepem sledenju trendom. 
Govorimo o tem, da se v svetu pojaviš, kot da si pomemben – showing up like you 
matter. Gre za tistih dodatnih pet minut pred ogledalom, za čista oblačila, ki so 
nam prav, in za zavestno odločitev, da svojemu izgledu namenimo spoštovanje. Ko 
se uredimo z namenom, svetu ne sporočamo le, da imamo svoje življenje pod kon-
trolo, ampak izkažemo spoštovanje tudi tistim, ki jih srečamo. Urejenost je namreč 
tihi jezik, ki pravi: »Cenim svoj čas in cenim vašega.«

V vsakem prostoru, v katerega boste vstopili, se bodo ljudje v prvih sekundah 
odločili, ali ste vredni njihove pozornosti. Podoba ni maska, za katero se skrivamo, 
ampak je zunanji odraz notranje discipline. In ne, ne potrebujete velikega budžeta, 
da izgledate »z namenom«, potrebujete le odločitev, da nehate ravnati s sabo, kot 
da vaš videz ne vpliva na vaše priložnosti. Ker vpliva.

Dragi moji, naj bo torej vaša podoba v prihajajočih mesecih odraz tega, da se za-
vedate svoje vrednosti. Ko boste naslednjič obuli tiste pete, ki vam zravnajo hrbte-
nico, ali si popravili ovratnik, ne mislite na modo. Mislite na to, da s tem postavljate 
standard, kako naj svet ravna z vami.

Vse najboljše! 
Darja lesjak, center manager 

BROOKLYN 
uhani 19,90 €
pas 19,90 €
zapestnica 15,90 €
COMMA 
hlače 119,99 €
MODIANA 
bluza RINASCIMENTO 64,99 €
SLOWATCH 
ura MICHAEL KORS 299,00 €



poletja

luksuz

COMMA 
pletenina 89,99 €
MODIANA 
obleka RINASCIMENTO 124,99 € 
klobuk MORGAN 29,99 €
ruta TAURUS 9,99 €
pas MORGAN 34,99 €
verižica TAURUS 15,99 €
zapestnica TAURUS 9,99 € 
HALFPRICE 
čevlji 21,99 € 
MASS 
torba 29,99 €
SLOWATCH 
ura CLUSE 139,95 €

RESERVED 
majica 25,99 €

hlače 39,99 €
JACK&JONES 

superge 49,99 €
očala 19,99 €

C&A 
zapestnica SIX 9,99 €
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poletja

luksuz
Sproščen luksuz

Če boste to poletje kombinirali lan, 
mehke pletenine, široke hlače, sproščene 
kroje, kakovostne teksture in tone, potem 
je poletje vaša velika zmaga. Med barvami 
prevladujejo takšne, ki vizualno ustvarijo 
vtis sproščenega luksuza, ki ga dosežemo 
s tonalnim kombiniranjem, kar pomeni, 
da kombiniramo relativno podobne barve 
- krem, pesek in karamela barvo. Tudi bela 
ne bo odveč. Že samo po sebi jo povezuje-
mo z eleganco. Sicer pa izbirajte tudi mor-
narske črte, lahkotne srajce, črtaste polo 
puloverje, pletene tope, lanene komplete. 
In to vse v peščenih odtenkih z zlatimi 
dodatki. Tudi klasična eleganca poleti 
postaja mehkejša: oversized suknjiči, ši-
roke bermude, lahki kompleti, padajoče 
silhulete. 

Minimalizem in sofisticiranost

Ne samo na dopustu, tudi v dnevni modi 
prevladuje t. i. “resort chic” oziroma me-
diteransko-elegantno — kombinacija na-
ravnih tonov, lahkih materialov in spro-
ščene elegance. Pri ženskah pleteni topi 
dajejo teksturo in občutek luksuznega 
poletnega outfita. Širok pas lepo definira 
silhueto, široka zaponka pa ga spremeni v 
modni dodatek. Bež krilo z mehkim pad-
cem ohranja videz minimalističen in sofi-
sticiran. Moška poletna moda je tudi letos 
zelo enostavna. Privoščite si vertikalne 
črte na polo majici, ki optično podaljša-
jo postavo. Kombinacija kremnih hlač in 
nevtralnega zgornjega dela ustvari čist in 
eleganten videz. Dajte prednost stajlin-
gom, ki so minimalistični, ampak zaradi 
krojev in tekstur še vedno modni.

POLETJE 2026 GRE V DVE GLAVNI SMERI: SPROŠČENI LUKSUZ 
IN BOLJ IZRAZITA, IGRIVA MODA Z BARVAMI, TEKSTURAMI 
IN DODATKI, KI PUSTIJO VTIS. NEVTRALNE BARVE OSTAJAJO 
MOČNE, AMPAK VIDEZ NI VEČ TAKO STERILEN ALI ULTRA-
MINIMALISTIČEN KOT PREJŠNJA LETA. POUDAREK JE 
NA MATERIALIH IN UDOBJU, A HKRATI MODNE BRVI NE 
ZANEMARJAJO DEJSTVA, DA SE URADNO POLETJE ŠE NI ZAČELO, 
ZATO NE MANJKA NITI SUKNJIČEV, KI PREVZAMEJO VLOGO 
»NEČESA TOPLEGA«. 



JACK&JONES 
majica 19,99 €
superge 49,99 €
RESERVED
hlače 39,99 €
torba 15,99 €
C&A 
jakna 69,99 €

MODIANA 
obleka RINASCIMENTO 124,99 €

BROOKLYN
 torbica GAUDI 114,90 €

MASS 
čevlji UP COLLECTION 55,99 €

C&A 
klobuk 9,99 €

pas 12,99 €
ruta 9,99 €

OPTIKA CLARUS
sončna očala ESCADA 239,00 €
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MASS 
torba 39,99 €

STEN TIME 
ura JAGUAR 799,00 €

COMMA 
majica 39,99 €

C&A 
torba 19,90 €

HALFPRICE 
espadrile QUIKSILVER 
21,99 €

C&A 
bluza 25,99 €

MÜLLER 
parfumski sprej ESTEE 
LAUDER Bronze goddes 
111,49 €

C&A 
ogrinjalo 25,99 €

COMMA 
obleka 149,99 €

S.OLIVER BLACK LABEL 
majica 29,99 €

S.OLIVER 
kopalne hlače 29,99 €

S.OLIVER 
srajca 49,99 €



ideje
IDEJE ZA JUNIJ/JULIJ/AVGUST
POLETJE JE ČAS ZA LAHKOTNOST, SPONTANE VEČERE IN OBČUTEK SVOBODE. 
IDEJE ZA POPOLNO POLETJE SE POGOSTO SKRIVAJO V PREPROSTIH TRENUTKIH 
— JUTRANJA KAVA OB MORJU, DOLGI SONČNI ZAHODI, IZLETI BREZ NAČRTA 
IN TOPLI VEČERI Z DOBRO DRUŽBO. TO JE TUDI SEZONA STILA, BARV IN 
SPROŠČENOSTI. LAHKA LANENA OBLAČILA, NARAVNI TONI, SONČNA OČALA IN 
POLETNI DODATKI USTVARIJO OBČUTEK ELEGANCE BREZ TRUDA. POLETJE 
POUDARJA RAVNO TO: UDOBJE, SAMOZAVEST IN PREPROST LUKSUZ VSAKDANA. 
TUDI NAŠE IDEJE PONUJAJO IZBRANO KOMBINACIJO VSEGA NAŠTETEGA.

Trendovski koraki za vroče dni! 
Lahka, udobna in popolna za po-

letne dni. Obutev za kopanje navdušuje 
z barvitimi odtenki, izrazitimi zaponka-
mi in športno sproščenim videzom. Od 
bazena do mestnih ulic ustvarja moden 
poletni videz za vso družino in se odlič-
no poda k aktivnemu življenjskemu sti-
lu. Odkrijte poletne favorite v trgovinah 
HUMANIC!

Poletje vabi k lahkotnim izbiram, 
od morskih pobegov do mestnih 

večerov. Srajce s kratkimi rokavi 7ca-
micie prinašajo svež, sproščen stil, ki ga 
zlahka prilagodite vsakemu dnevu. Zrač-
ni materiali, sodobni kroji in premišljeni 
detajli ustvarjajo videz, v katerem se po-
čutite samozavestno in urejeno.

V Kopitarni Sevnica ostajamo 
zvesti svojemu bistvu: ustvarja-

mo čevlje, ki so narejeni za ljudi. Za udo-
bje in občutek, da lahko vsak korak že 140 
let naredimo z lahkotnostjo. Čevlji so ve-
liko več kot le modni dodatek. Spremlja-
jo nas skozi vsakdan, nosijo naš korak in 
vplivajo na naše počutje. Prav zato je ka-
kovost čevlja nekaj, kar nikoli ne izgubi 
svoje vrednosti. Vabljeni v našo trgovino, 
kjer vas čaka bogata poletna izbira.
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Hervis se poslavlja, tukaj pa so še 
zadnja velika znižanja. Izkoris-

tite popuste na športna oblačila, obutev, 
dodatke in opremo za vsakogar. Le še 
kratek čas v vseh fizičnih trgovinah Her-
vis.

Nova poletna kolekcija prinaša 
sveže, barvite in udobne kose za 

vsak poletni trenutek. Od lahkih oblekic 
do urbanih kompletov – v trgovini Oka-
idi najdete vse za brezskrben začetek 
poletja.

Mehki, zabavni in pripravljeni na 
vsak korak! Novi Crocs modeli 

so pristali v Office Shoes in že kradejo 
poglede po trgovini. Obiščite nas in od-
krijte svoj najljubši par za udobno in mo-
dno poletje!

Fridina vitrina je dobila novo sladi-
co. New York Cheesecake ostaja 

zvest svoji kremasti teksturi, pri Fridi pa 
dobi še dodatno dimenzijo. Zaključite ga 
lahko po svojem okusu z jagodo, čokola-
do ali pistacijo in si vsakič ustvarite malo 
drugačno izkušnjo. Pri Fridi tudi tokat ni 
bližnjic, le sveže in 100 % naravne sesta-
vine, brez umetnih arom, barvil in kon-
zervansov. Brez margarine in palmovega 
olja. Zato je tudi ta tortica takšna, kot 
mora biti: polna, iskrena in nevarno hitro 
izgine s krožnika.

Poletje prinese več lahkotnih dni, 
pa tudi več izzivov za dojenčk-

ovo kožo. Toplota, vlaga in gibanje lahko 
hitro pomenijo razdraženo kožo. Zato je 
izbira prave plenice v tem času še toliko 
bolj pomembna. Hipoalergene Kit & Kin 
pleničke združujejo rastlinske materi-
ale in nežnost brez nepotrebnih dodat-
kov. Brez klora, parfumov in losjonov, ki 
lahko dodatno obremenijo kožo, hkrati 
pa zračen dizajn, ki omogoča več udobja 
tudi v vročih dneh. Njihovo vpojno jedro 
ohranja suhost do 12 ur, kar pomeni manj 
vlage na koži in manj draženja. Ker ko je 
koža mirna, je tudi poletje lepše. Na voljo 
v Baby Centru.

Letos so v Mladinski knjigi za 
vas pripravili izbor novosti, tako 

vročih, da jih boste lahko prebirali samo 
v senci. Med njimi so težko pričakova-
ne svetovne uspešnice, kot so Vse tja do 
reke avtorice Jej, moli, ljubi, Elizabeth 
Gilbert, nova kriminalka Dana Browna, 
avtorja Da Vincijeve šifre, Skrivnost vseh 
skrivnosti in fantazijska poslastica Meg-
lovni rod Brandona Sandersona. Med 
priročniki izstopata knjiga newyorške-
ga odvetnika za ločitve Kako ne zavoziti 
zakona in biografija Tadeja Pogačarja. Pa 
še odlični romani za na plažo, stripovske 
pustolovščine in več. 



telekom.si
*Akcijska ugodnost paketov s ceno 32,99 EUR (ob vezavi 24 mesecev) velja od 15. 5. 2026 do 31. 7. 2026 za nove naročnike z izbranimi mobilnimi paketi prvih 24 mesecev na omrežjih Telekoma Slovenije (ne velja na 
področjih, kjer je sklenitev paketov možna na odprtih širokopasovnih omrežjih oz. RUNE). Akcijska ponudba za naročnike z mobilnimi paketi velja za nove ali obstoječe naročnike paketov Naj A, Naj B in Naj C, Naj 5G ali SUPR. 
Po pretečenem akcijskem obdobju se začne zaračunavati redna mesečna naročnina paketa po takrat veljavnem ceniku. Akcijska ugodnost predstavlja popust na redno mesečno naročnino paketov: 16,01 EUR popusta 
pri paketu NEO A, 25,01 EUR popusta pri paketu NEO B, 30,01 EUR popusta pri paketu NEO C, 8,01 EUR popusta pri paketu NEO TV in 14,01 EUR popusta pri paketu Net. Višino popusta naročnik obdrži tudi v primeru, če se 
redna cena paketa spremeni. Redna mesečna naročnina paketa NEO A znaša 49 EUR, NEO B 58 EUR, NEO C 63 EUR, NEO TV 41 EUR in Net 39 EUR. Telekom Slovenije, d.d., si pridržuje pravico do sprememb cen in pogojev, 
v času vezave pa ne bo spreminjal višine popusta. V primeru vezave s to akcijsko ugodnostjo je prehod v cenejše pakete možen ob poplačilu pogodbene obveznosti. Za več informacij obiščite telekom.si, Telekomov center, 
pooblaščeno prodajno mesto ali pokličite 041 700 700. Telekom Slovenije, d.d., Ljubljana

Priklopite vrhunsko TV in internetno izkušnjo takoj 
Za nove naročnike na omrežjih Telekoma Slovenije*

ODMRZNITE Z NEO 
OPTIKO ALI NEO 5G

3299€
/mesec*

ŽE ZA

2 LETI* 

NEO_210x141_02.indd   1NEO_210x141_02.indd   1 20. 05. 2026   14:50:5320. 05. 2026   14:50:53

Vašega obiska se veseli ekipa Mladinske knjige – knjigarna in papirnica v Citycentru, Mariborska c. 100, Celje, tel. 03 428 52 68

*Od 1. 6. do 31. 7. 2026 velja 40-odstotni popust na torbe Schneiders, 30-odstotni popust na izbrane šolske potrebščine in 3-odstotni 
popust za učbenike, potrjene s strani Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport za šolsko leto 2026/27, ter pripadajoče delovne 
zvezke razen gradiv, pri katerih v skladu z določili Zakona o enotni ceni knjige od prvega prodajnega dne še ni preteklo 6 mesecev.

VSE ZA ŠOLO
V MLADINSKI KNJIGI

na učbenike in delovne zvezke*

-3%
na izbrane šolske potrebščine*
-30%

-40%
na torbe Schneiders*

SUPER AKCIJE CELO POLETJE! SPREMLJAJTE NAS
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Osvoji 
sončna očala 
po svoji izbiri

NAGRADNA IGRA

Vsak mesec izžrebamo srečnega zmagovalca, 
ki si izbere sončna očala aktualne znamke 
meseca, popolnoma brezplačno.

POLETJE 2026

Kako deluje?

1. Prijavi se
Izpolni obrazec z imenom in 
e-poštnim naslovom

2. Žrebanje konec meseca
Med vsemi prijavljenimi vsak mesec izžrebamo 
zmagovalca

3. Izberi svoja očala
Zmagovalec si izbere sončna očala aktualne znamke 
meseca - brezplačno

Velika SPAR nagradna igra

Odpeljite noro dobre nagrade

 BMW 
X1

www.spar.si/35let

Več o nagradni igri

SPAR Slovenija d.o.o., Letališka cesta 26, Ljubljana

Kupujte  
v SPARu.

Poskenirajte QR kodo na 
računu, oz. vnesite številko 
računa na spletno stran.*

Sodelujte  
v žrebu.

Kako sodelujete?

GLAVNA  

NAGRADA

5 x nahrbtnik
poln SPAR izdelkov

1 x Vespa 
s polnim nahrbtnikom  

SPAR izdelkov

5 x kovček
poln SPAR izdelkov

1 x eKolo
s polnim nahrbtnikom  

SPAR izdelkov

TEDENSKI NAGRADNI SKLAD

Nagradna igra poteka med 3. junijem in 11. avgustom 2026.

* Nakup ni pogoj za sodelovanje.



Kombinacija denima, naravnih materialov 
in toplih dodatkov ustvarja moderen videz, ki 
izžareva samozavest in lahkotnost. Dolžina 
do sredine meč ustvarja ženstveno silhueto, 
ki deluje elegantno, a še vedno dovolj udob-
no za vsakodnevno nošenje. Zelo lep detajl 
je sprednje zapenjanje z gumbi, saj obleki 
doda rahlo retro oziroma safari pridih. Kratki 
rokavi in mehko padajoč material poskrbijo 
za lahkotnost, zato stajling ne deluje preveč 
formalno. Poseben poudarek ustvari pleten 
pas v naravnem tonu, ki lepo definira silhueto 
in razbije enostavnost denima. Obleka je tudi 
zelo vsestranska — lahko jo nosiš s sandali 
in večjim nakitom za bolj luksuzen “resort 
chic” videz ali pa z belimi supergami in manj 
dodatki za sproščen mestni stil. 

Poseben čar outfitu dajejo dodatki — velika 
sončna očala, zlat nakit in torba z živalskim 
vzorcem ustvarijo moden kontrast prepros-
tosti obleke. Sandali z nizko peto pa videz 
ohranijo udoben in ženstven hkrati.

JEANS JE TUDI POLETI ZAKON. V 
SVETLO MODREM ODTENKU DELUJE 
SVEŽE, LAHKOTNO IN BREZČASNO. 
KOT MODRA BARVA V POLETJU NA-
SPLOH. 

C&A 
obleka 39,99 €

MASS 
sandali UP COLLECTION 49,99 €

BROOKLYN 
nahrbtnik DESIGUAL 179,00 €

ruta 15,90 €
zapestnica 19,90 €
zapestnica 19,90 €

SLOWATCH
 ženska ura GUESS 189,00 €

OPTIKA CLARUS
sončna očala ANA HICKMAN 149,00 €

MODRA 
SVEŽINA
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C&A 
telovnik 29,99 €

C&A 
jeans jopa 45,99 €

COMMA 
bluza 99,99 €

C&A 
šilt kapa 9,99 €

MASS 
torbica GUESS 145,00 €

C&A 
majica 25,99 €

S.OLIVER 
majica 39,99 €

S.OLIVER 
natikači 39,99 €

LISCA 
zg. del kopalk 43,90 €
sp. del kopalk 24,90 €

VERO MODA 
torba 3,99 €

C&A 
jeans hlače 35,99 €

C&A 
kopalke 29,99 €



JACK&JONES
pletena majica 39,99 €
C&A
suknjič 69,99 €
zapestnica SIX 7,99 €
S.OLIVER BLACK LABEL 
hlače 89,99 €
MASS 
čevlji LIU JO 110,00 €
GALILEO
klobuk 29,90 €
MORELA – OPTIKA & OKULISTI 
sončna očala GUCCI 243,00 €
SLOWATCH 
ura HAMILTON 625,00 €

MEDITERANSKI 
PRIDIH
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S.OLIVER 
hlače 89,99 €

HALFPRICE 
nahrbtnik LONDON 
FOG 17,99 €

RESERVED 
majica 19,99 €

JACK&JONES 
pletena polo majica 
39,99 €

Celoten videz temelji na 
nevtralnih tonih, čistih lini-
jah in kakovostnih teksturah, 
zaradi česar stajling deluje 
zelo sofisticirano, a še vedno 
sproščeno in nosljivo. Glavni 
poudarek je na beli pleteni 
polo majici z nežnim vzor-
cem, ki videzu doda teksturo 
in občutek luksuza. Zaradi 
fine pletenine videz ne deluje 
klasično športno, ampak bolj 
prefinjeno in modno. Ovra-
tnik ohranja elegantnost, 
medtem ko kratki rokavi in 
lahkoten material ustvarjajo 
sproščen poletni občutek.

Bež hlače so odlične in 
hvaležne za kombiniranje. 
Njihova minimalistična 
silhueta podaljša postavo 
in ohranja zelo čist videz. 
Kombinacija bele in peščene 
barve je brezčasna ter daje 
občutek lahkotnosti in ureje-
nosti. Poseben detajl je tudi 
pulover, saj veste, za hladnej-
še večere.  

Dodatki so preprosti, a pre-
mišljeni. Slamnik doda medi-
teranski karakter in nekoliko 
retro elegance, medtem ko 
minimalistične superge 
poskrbijo, da videz ostane 
sodoben in udoben. Zlata 
ura in zapestnice subtilno 
poudarijo občutek luksuza 
brez pretiravanja. Izžarevajte 
samozavest, umirjenost in 
prefinjenost s poudarkom na 
detajlih, materialih in brez-
časni estetiki.

V MOŠKI MODI LETOS 
PREVLADUJE SODOBNA 
POLETNA ELEGANCA Z 
RAHLIM MEDITERAN-
SKIM PRIDIHOM. 

OPTIKA CLARUS
očala CHOPARD 960,00 €

SLOWATCH 
ura BULOVA 549,00 €

MODIANA 
pulover FYNCH HATTON 
69,99 €

C&A 
slamnik 12,99 €

MASS 
čevlji BUGATTI 69,99 €



NOVA
poletna kolekcija Akcija velja do 3.7.2026.

29,98 €

1499€
NC: 29,98 €

80 x 160 cm

Brisača za plažo 
Summer Pink,

-50%

29,98 €

1499€
NC: 29,98 €

Torba za na 
plažo Azure

-50%

79,98 €

3999€
NC: 79,98 €

Hladilna 
torba 12L -50%

169,90 €

8495€
NC:169,90 €

Potovalni kovček 
Voyage Carbon 
Series, 40 L

-50%

35,90 €

1436€
NC:35,90 €

870 ml 

Termo lonček 
MegaCup,

-60%

Pripravite se na poletje z 
najboljšimi ponudbami! 

-60%
S POPUSTI DO

RAZPRODAJESEZONSKE

140 LET
 V KORAKU Z VAMI

WWW.KOPITARNA.COM





RESERVED 
obleka 32,99 €

MASS 
sandali TAMARIS 69,99 €

CALZEDONIA 
pletena torba 59,90 €

VITAPUR 
brisača SVILANIT 24,99 €

BROOKLYN 
pas 15,90 €

zapestnica 19,90 €
verižica 25,90 €

pokrivalo 29,90 €
1001 DAR 

prenosna hladilna torba POLAR BOX 44,45 €

IZ 1 V 3, 
ELEGANTNA  
SLIP OBLEKA

OBLEKA V BRESKEV BARVI 
DAJE NEŽEN, SOFISTICIRAN 
VIDEZ. DOLG, TEKOČ KROJ 
DELUJE ZELO ZRAČNO IN 
ELEGANTNO, MEDTEM KO 
MONOKROMATSKA PALETA 
DODA USKLAJENOST IN 
LUKSUZ. VEČPLASTNE 
ZLATE OGRLICE POSKRBIJO 
ZA GLAMUR, POLETNI 
DODATKI PA PRINESEJO 
POČITNIŠKE VIBRACIJE. 
SANDALI Z VEZALKAMI 
OHRANIJO ŽENSTVENOST 
IN LAHKOTNOST BREZ 
PRETIRANE FORMALNOSTI.
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RESERVED 
obleka 32,99 €

OPIKA CLARUS 
očala TOM FORD 390,00 €

MASS 
salonarji UP COLLECTION 
55,99 €

RESERVED 
obleka 32,99 €

BROOKLYN 
suknjič RINASCIMENTO 
149,90 €

MODIANA
slamnata šilt kapa 
SEEBERGER 49,95 €

COMMA 
brezrokavnik 99,99 €

C&A 
natikači 12,99 €

SLOWATCH 
ura GUESS 185,00 €

C&A 
cekar 25,99 €

POLETNA POSLOVNOST

Če oblekici dodamo suknjič, 
ji dodamo moč, eleganco in 
nekoliko bolj poslovni vtis. 
Topli toni se lepo povežejo, 
saj sta breskev barva in čoko-
ladno rjava zelo harmonični 
barvi. Kontrast materialov 
naredi outfit tudi bolj zani-
miv, suknjič pa poskrbi, da 
obleka ne deluje preveč ro-
mantično – lahko jo nosimo 
tudi v pisarno.

KRALJICA POLETJA

Če obleko kombiniramo z bež 
brezrokavnikom, ji ta doda 
strukturo in safari pridih. 
Tako dobimo sproščeno, ele-
gantno, minimalistično po-
dobo, v kateri se ujema vse. 
Breskev in peščeno-bež tona 
sta zelo usklajena, outfit osta-
ne nežen in topel, brez ostrih 
kontrastov. Dodajmo še san-
dale in pleteno mini torbico in 
imamo kraljico poletne noči. 



BREZSKRBNO 
POLETJE

S.OLIVER
krilo 25,99 €
majica 17,99 €
OKAIDI 
torbica 18,99 €
SLOWATCH 
otroška ura 99,00 €
RESERVED 
natikači 9,99 €
mist sprej za telo 8,99 €
C&A
torbica za očala 7,99 €

S.OLIVER
majica 13,99 €
hlače 29,99 €
OKAIDI 
čevlji 25,99 €
klobuk 14,99 €

S.OLIVER
majica 22,99 €
hlače 35,99 €
MASS 
obutev HEY DUDE 59,99 €
MÜLLER 
vrč 1,99 €

MÜLLER
vrč na tleh 2,29 €

20 CITYCENTERMAGAZIN



Prevladujejo svetle barve, naravni toni 
in sproščen videz, a piko na i da karakter. 
Kombinacija pastelno mareličnega krila 
in svetlega topa ustvarja vesel in sončen 
občutek. Dodatki, kot so mini torbica in 
pasna torbica, poskrbijo za trendovski 
pridih, medtem ko sandali ohranijo spro-
ščenost. 

Tropski potiski na majici prinesejo 
energijo in eksotične vibracije, jeans 
kratke hlače pa stajling uravnotežijo, da 
ni preveč vpadljiv. Deluje samozavestno, 
urbano in zelo sodobno – kot mini verzija 
odraslega oz. mini očka.

Bela majica z igrivim potiskom v kom-
binaciji s temnejšimi kratkimi hlačami 
ustvarijo čist, svež videz. Slamnik doda 
poletni karakter, celoten stajling pa de-
luje udobno, lahkotno in pripravljeno za 
poletne dogodivščine.

Pri otrocih je še posebej pomembno, da 
se barve posameznih kosov oblačil pove-
zujejo. Marelični, peščeni, modri in beli 
toni ustvarijo harmonično celoto, brez 
občutka pretirane usklajenosti.

OTROŠKA MODA NAM GOVORI O 
BREZSKRBNEM POLETJU, IGRI-
VOSTI IN DRUŽINSKEM USKLAJE-
VANJU STILOV. 

HALFPRICE
plavalna deska 8,99 €

MASS 
sandali CICIBAN 39,99 €

RESERVED 
majica 10,99 €

S.OLIVER 
majica 13,99 €

MASS 
torbica 11,99 €

Otroška 
nagradna igra

Na Info točki in v Džungli  
te čaka nagradna uganka. 

Reši jo, vrni na Info točko in 
se do 1. 7. poteguj v žrebu za 

privlačne nagrade.

NAGRADE PODELJUJETA

VITAPUR
bidon ROSMARINO 
19,98 € znižano 9,99 €



 

DARILNI 

BON 

DESETAK

10 €
DARILNI BON V VREDNOSTI DESETIH EVROV

Dariln
i bon lahko unovčite v vseh prodajalnah ter gos-

tinskih in storitv
enih lokalih nakupovalnih središč, ki so 

navedeni na hrbtni strani bona, za nakup blaga ali stori-

tev v vrednosti najmanj 10
 EUR.* Bon je unovčljiv v ce-

lotnem znesku in ni izplačljiv v gotovini.

Darja Lesjak

center m
anager

desetak.si

Christoph Andexlinger

direktor SES Center 

Management d.o.o.

CITYCENTER CELJE

Euromarkt Center d.o.o.

Moskovska ulica 4

1000 Ljubljana

www.city-center.si

22.03.22   12:23Darilni bon 
Desetak.

Nakup pri Info točki
CITYCENTER CELJE, na 
prodajnih mestih Petrola 
ali na desetak.si



Za dovolj hidracije in naravno lepo ter 
svežo kožo so nepogrešljive osvežilne 
meglice za obraz, lahki iluminatorji ter 
lip glossi z mokrim učinkom. Poseben 
čar poletnemu videzu dodajo tudi mo-
dni dodatki – velika sončna očala, zlati 
minimalistični nakit, pletene torbice in 
slamnik, ki celoten outfit naredijo še bolj 
sofisticiran.

Poleti izbiramo lahke, sveže in zračne 
parfumske vonje, ki delujejo čisto, ener-
gično in sončno. Citrusi dajejo občutek 
svežine in energije. Cvetlični vonji ustva-
rijo ženstven, mehak in eleganten vtis. 
Morski oziroma akvatični toni spomi-
njajo na morje, čistočo in poletni veter, 
medtem ko lahke lesne in mošusne note 
poskrbijo za toplino brez težkega občut-
ka, ki je značilen za zimske parfume.

POLETJE JE POPOLN ČAS ZA LAHKO-
TEN MAKE-UP IN DODATKE, KI POU-
DARIJO NARAVNO LEPOTO KOŽE. 

SIJOČA 
POLETNA 
POLT

DOUGLAS 
shimmer body oil RITUALS 19,29 €
MÜLLER 
D line uv stik DIOR 71,99 eur

MÜLLER 
zaščitno mleko DIOR SPF 30 53,99 €
samoporjavitveni gel DIOR 82,99 €
MORELA – OPTIKA & OKULISTI 
sončna očala GUCCI 243,00 €

DOUGLAS 
self tan CLARINS 32,55 €
MORELA – OPTIKA & OKULISTI 
očala GUCCI 565,00 €

DOUGLAS 
set SOL DE JANEIRO 32,99 €

MÜLLER
zaščitno olje za lase COLLISTAR
24,99 €, zaščitna krema za telo 
COLLISTAR 37,99 €
C&A 
pokrivalo 19,90 €

DOUGLAS 
krema CAUDALIE SPF 30 27,55 €
mist SOL DE JANEIRO 24,99 € 

C&A 
klobuk 15,99 € 
MODIANA 
ruta MORGAN 29,99 €



NOVO

S STILISTOM 
ERIKOM PIŽENTOM

stilska
preobrazba

PRIJAVI SE DO 12. JUNIJA 2026 NA 
WWW.CITY-CENTER.SI.
IZŽREBALI BOMO 2 SREČNEŽA 
IN JIMA PREOBRAZBO PODARILI 
BREZPLAČNO.

STILSKA 

SVETOVANJA 

VSAK DRUGI 

TOREK
 V MESECU



Mladostna babica Lilijana iz Slo-
venskih Konjic je po številnih 

prijavah končno dočakala naš klic in 
vabilo v stilsko preobrazbo. Stilist Erik 
Pižent je za glavno zvezdo izbral plise 
obleko z nežnim botaničnim potiskom v 
zelenih tonih, ki deluje zelo sveže, umir-
jeno in sofisticirano. Srajčni kroj z ovra-
tnikom in pasom lepo poudari silhueto 
ter doda klasičen, urejen videz. 

Iz nepovezane, a zelo pestre barvne 
palete Lilijaninih las je Tanja iz 

Frizerskega salona Dok gradila na od-
tenku vijolične barve, ki ga je kombini-
rala s svetlimi prameni.  Dinamičnost so 
ustvarili rahli kodri, ki naredijo Lilijano 
mladostno – takšno, kot se dejansko tudi 
počuti. Tudi pri ličenju smo sledili tren-
dom – usmerili smo se v svežino, sijočo 
kožo in lahkotne teksture, hkrati dodajali 
igrive poudarke, npr. ličnice. 

S.OLIVER BLACK LABEL 
obleka 139,99 €
GARDENIA
šopek 79,80 €
MASS 
salonarji GIOSEPPO 69,99 €
BROOKLYN 
prstan 19,90 €
zapestnica 19,90 €
C&A 
torbica 25,99 €

PRIJAVI SE TUDI TI!
Do 1. 7. 2026 na naslov: 
Euromarkt Center, d.o.o.,  
Mariborska cesta 100, 3000 Celje
 ali na elektronski naslov
nena.horvat@city-center.si. 
Prijavi priložite svojo sliko. 

Srečnega izbranca bomo obvestili po telefonu.

STILSKA 
PREOBRAZBA



SPORT VISION 
majica UNDER ARMOUR 39,99 €

majica z dolgimi rokavi COLUMBIA 54,99 €
bermuda hlače ICEPEAK 49,99 €

žoga NIKE JORDAN 37,99 €
superge NIKE 89,99 € znižano 71,99 €

SPORT VISION 
superge NIKE 79,99 € znižano 63,99 €
majica UNDER ARMOUR 39,99 €
majica dolgi rokavi SOUL STUDIO 39,99 €
torba NIKE 29,99 €
MODIANA 
hlače DEHA 150,00 €
HALFPRICE 
bidon 7,99 €

KLASIČNE 
SUPERGE

UMIRJENA ELEGANCA IN 
MINIMALIZEM VLADATA TUDI 

ŠPORTU. BELA MAJICA PRINESE 
SVEŽINO, SVETLE HLAČE Z VISOKIM 

PASOM PODALJŠAJO SILHUETO. 
SEVEDA JIH LAHKO NOSIMO TUDI 

NA POPOLNOMA CASUAL VEČER, 
SAJ TUDI VELIKA TORBA NAREDI 

CELOTEN VIDEZ PRAKTIČEN 
IN SODOBEN, NITI NE NUJNO S 

ŠPORTOM V PRVEM PLANU. TISTO, 
KAR JE RESNIČNO ŠPORTNO, SO 
SUPERGE. KLASIČNE, MOČNE IN 

BARVNO UJEMAJOČE SE Z OBLAČILI. 
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CHAMPION 
polo majica 29,99 €

RESERVED 
kopalne hlače 17,99 €

AND BY ANDRAŽ 
obleka 175,00 €

SPORT VISION 
nahrbtnik SALAMON 
74,99 €

BUZZ 
superge NEW BALANCE
189,99 €

POLLEO SPORT 
kolagen v prahu ZOE 
39,99 €

AND BY ANDRAŽ 
bermuda hlače 138,00 €, polo majica 83,00 €

CHAMPION 
hlače 16,48 €

CALZEDONIA
zg. del kopalk 40,00 €
sp. del kopalk 25,00 €

BUZZ 
superge NIKE 169,99 €

S.OLIVER 
platnena torba 15,99 €



UMIRJENA 
ELEGANCA

ZEMELJSKI TONI, NARAVNI 
MATERIALI IN LAHKOTNI KROJI 
USTVARIJO ZELO USKLAJEN IN SO-
FISTICIRAN VIDEZ.

GALILEO 
srajca 79,90 €

RESERVED 
zg. del kopalk 19,99 €
sp. del kopalk 15,99 €

C&A 
obleka 39,99 €

STEN TIME 
ročna ura ZEPPELIN 379,90 €

BAGS&MORE 
moška torbica AVIATOR 
119,00 € znižano 60,00 €

RESERVED 
pokrivalo 12,99 €

MÜLLER 
parfum VERSACE Eros Gold Najim 
50 ml 123,99 €

Letos stavimo na brezčasne kroje, na-
ravne materiale in umirjeno eleganco. 

Ženski stajling navdušuje z dolgo plisi-
rano obleko v čokoladno rjavem tonu, ki 
lepo poudari silhueto in prinaša pridih 
prefinjene ženstvenosti. Pas dodatno ob-
likuje postavo, svetel sako pa videzu doda 
svežino in sodoben modni kontrast. Po-
seben poudarek ustvarijo dodatki – izra-
zita ogrlica, torbica z monogram vzorcem 
ter naravne teksture, ki celoten outfit 
dvignejo na višjo raven elegance.

Moški videz ostaja minimalističen, 
vendar zelo premišljen. Polo majica v 
peščenem odtenku deluje klasično in 
urejeno, svetle črtaste kratke hlače pa 
poskrbijo za poletno lahkotnost. Celoten 
videz dopolnjujejo udobni sandali, ki oh-
ranjajo sproščen mediteranski pridih.

To je stil, ki ne potrebuje pretiranih 
modnih učinkov, saj njegova moč temelji 
v harmoniji barv, preprostosti krojev in 
občutku brezčasne elegance.
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BROOKLYN 
kombinezon 109,90 €
zapestnica 15,90 €
verižica 25,90 €
MODIANA 
blazer RINASCIMENTO 149,99 €
obesek TAURUS 9,99 €
RESERVED 
natikači 39,99 €
BAGS&MORE
torbica GUESS 125,00 € znižano 100,00 €
C&A 
klobuk 15,99 €
COMMA 
pas 29,99 €

JACK&JONES
majica 39,99 €

pas 24,99 €
C&A 

moške kratke hlače 29,99 €
STEN TIME 

ura JACQUES LEMANS 159,90 €
OPTIKA CLARUS 

sončna očala CHOPARD 960,00 €
RESERVED 

natikači 29,99 €



kolo  
Colnago  

s podpisom  
Tadeja  

Pogačarja1 ×

5 ×
1 ×



BIG BANG 
ožemalnik GORENJE 
CJ100HE 54,90 €

Poletje je čas, ko naše telo hrepeni po lahkotnosti, osvežitvi 
in naravni energiji. Barviti smoothieji, domače limonade in 
sadni koktajli postajajo nepogrešljiv del poletnih druženj, 
piknikov in sproščenih večerov na terasi.

Priprava poletnih napitkov je preprosta, ključ pa je v kako-
vostnih in svežih sestavinah. Za osvežilno domačo limonado 
zadostujejo limone, nekaj listov mete, led in malo medu ali 
agavinega sirupa. Ljubitelji tropskih okusov lahko posežejo 
po kombinaciji manga, ananasa in kokosove vode, medtem ko 
je smoothie iz jagod, banane in jogurta odlična izbira za lahek 
poletni zajtrk.

Vedno bolj priljubljeni so tudi napitki za razstrupljanje z 
dodatkom kumare, limete in svežih zelišč, saj delujejo lahkot-
no in osvežilno. Poseben trend letošnjega poletja pa so doma 
pripravljeni ledeni čaji s sadjem, ki predstavljajo bolj zdravo 
alternativo sladkim gaziranim pijačam.

VITAPUR
prenosni blender NUTRIMAX 2
GO 39,99 € znižano 19,90 €
HALFPRICE
sveča 8,99 €
MLADINSKA KNJIGA
posoda jagoda 23,90 €
knjiga ZELENA ZELENJAVA 
22,95 €
knjiga ČAŠA SLADKEGA 18,40 €

1001 DAR
vrč 35,95 €
pahljača 6,95 €/kom
napitek EQUA 22,95 €
termo lonček s slamico EQUA 34,95 €
cocktail kozarec za mešanje 24,95 €
TRGOVINA INTERSPAR
dišeča sveča v kozarcu vonj 
citronela 9,99 €
sveča z vonjem citronele v keramičnem
lončku 6,99 €

POLETJE 
IZ KOZARCA

BIG BANG 
namizni mešalnik PHILIPS
HD3041/00 Serija 5000
109,99 €

NAPITEK KOMBUCHA ISA, PINAKO, 
250 ml 2,49 €
set vrč plus 4 kozarci 3,99 €
SIRUP PASIJONKA, Uroš in 
Valentina, 500 ml 8,99 €
PPD serviete 20/1 2,99 €
vetrnica 30 cm 3,49 €/kom
smoothie SPAR ENJOY 0,25 l 1,59 €
SIRUP BEZEG Z LIMONO, Uroš in
Valentina, 500 ml 6,57 €
čestitka 1,95 €/kom
GALA TO GO
smoothie 5,60 €



DOGAJALO 
SE JE

MAMICE IN DOJENČKI

PRAZNOVALI SMO 20 LET

V otroškem parku Džungla smo 
pripravili serijo brezplačnih 

srečanj za mamice z dojenčki. Sreča-
nja so bila namenjena povezovanju, 
učenju in izmenjavi izkušenj v poporo-
dnem obdobju. To je čas za mamice, ki 
si želijo trenutek zase – da se ustavijo, 
zadihajo in se v miru povežejo s svojim 
dojenčkom. Program je bil zastavljen 
kot proces, ki se postopoma odpira in 
poglablja: od osnovnega opazovanja 
in stika do večjega zaupanja vase in v 
otroka skozi gibanje ter vsakodnevne 
situacije.

Okrogli jubilej smo praznovali z 
20 dnevi raznolikih dogodkov 

za vse generacije, osrednji prireditveni 
prostor pa preobrazili v igrivo in vizu-
alno privlačno prizorišče, kakršnega 
v Celju še ni bilo. Postavili smo bazen 
z več kot 400.000 barvitimi žogicami, 
kjer smo se kopali, ustvarjali foto spo-
mine in sodelovali v nagradni igri “Naj-
bolj norih 90 sekund tvojega življenja”, 
v kateri smo podelili 2.000 evrov v da-
rilnih bonih Desetak. Hvala vsem, ki 
ste praznovali z nami.
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PASJI MOŽ

GRAJSKO DOŽIVETJE

Grajsko dvorišče sredi naku-
povalne destinacije? Seveda! 

Osrednji prostor smo spremenili v pra-
vljični svet vitezov, kraljev in razigra-
nih grajskih dogodivščin. Medtem ko 
je bil dopoldanski čas rezerviran za 
raziskovanje organiziranih skupin iz 
celjskih vrtcev in osnovnih šol, so po-
poldan otroci sodelovali v ustvarjalnih 
delavnicah, izdelovali krone, ščite in 
meče ter se preizkusili v številnih gi-
balnih izzivih na grajskem dvorišču – 
od lokostrelstva in metanja obročev do 
premagovanja ovir s »konji« in strelja-
nja s katapultom.

Slavni policist s pasjo glavo in 
super junak v bombažnih gatah 

najraje lovita hudobne zlikovce, tokrat 
pa sta priredila odbito zabavo na osre-
dnjem prostoru Citycentra. Z našimi 
najmlajšimi obiskovalci sta se fotogra-
firala, podelila sta nešteto petk in de-
lila nasvete, kako pretentati hudobce. 



POPUST PRI NAKUPU NAD 15 EUR 
OD 18. 6. DALJE

30 %



Izdajatelj: Euromarkt Center, d.o.o., urednik: Darja Lesjak, pomočnica urednika: Nena Horvat, fotografije: Dejan B. Nikolić, Egidij Rodica, iStock, shutterstock, fotografije dogodkov: mediaspeed, 
stilist: Erik Pižent, make up: Mojca Škof, modeli: Špela Klemenčič, Branko Maselj, Nevena Jahić, Grega Jankovič, Maksim Bodiroža, Nemanja Bodiroža, Neža Ovčjak. Na naslovnici Špela Klemenčič,  
ki nosi bluzo Rinascimento  (89,90 €), hlače Rinascimento (129,90 €), uhane (19,90 €), prstan (19,90 €), pas (19,90 €) in zapestnico (19,90 €) iz trgovine Brooklyn ter uro Jacques Lemans (309,90 €) 
iz trgovine Sten Time. Koncept in oblikovanje: Magenta plus d.o.o., VBG, tisk: Salomon d.o.o., naklada: 60.000, distribucija: Media Terra, d.o.o., e-pošta: info@city-center.si, splet: www.city-center.
si. Cene, navedene v Citycenter magazinu, so zgolj okvirno informacijske narave. Lahko se razlikujejo ob upoštevanju znižanj blaga posameznega prodajalca. Pravilnost navedenih cen preverite 
pred nakupom pri posameznem prodajalcu. Fotografije izdelkov so simbolne. Na straneh z izborom izdelkov nekateri izdelki zaradi povečane velikosti niso v sorazmerni velikosti. Barvni odtenki 
in videz izdelkov lahko odstopajo od dejanskega stanja izdelkov. Dekoracija na fotografijah ni vključena v ceno izdelkov. O lastnostih izdelkov se pred nakupom pozanimajte pri označenem 
prodajalcu. Za morebitne napake ter kasnejše spremembe napovedanih dogodkov in prireditev se vam opravičujemo.

NAPOVEDNIK DOGODKOV
13. junij
CITYCENTROVA ULIČNA
KOŠARKA 3 na 3

Povabi prijatelje in pridite na parkirišče 
pri Gala Caffe pokazati svoje košarkarske 
spretnosti! Sodelovanje je brezplačno. 
Prijavi se na www.city-center.si

24. junij
Spektakel Cityband koncert

Brezplačne vstopnice lahko dobiš s kuponom, ki ga najdeš na zadnji strani magazina. 
33-članski Simfonični orkester in vrhunski  Maja Keuc, Masayah, Bojan Cvjetićanin, 
Boštjan Dermol in Kvatropirci. Predskupini: zmagovalca natečaja Cityband 2026.
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ČIM PREJ V CELOTI IZPOLNI KUPON IN GA NA INFO TOČKI CITYCENTRA ZAMENJAJ ZA 2 BREZPLAČNI 
VSTOPNICI. POHITI, ŠTEVILO VSTOPNIC JE OMEJENO!

IME IN PRIIMEK

NASLOV

POŠTNA ŠTEVILKA IN KRAJ

TELEFON/GSM

PODPIS

koncertDOŽIVITE

SIMFONIČNI ORKESTER IN 
MAJA KEUC,
MASAYAH,
BOJAN CVJETIĆANIN,
BOŠTJAN DERMOL,
KVATROPIRCI.

24. JUNIJ 2026,
OB 20.00


